

ZAPISNIK

s 2 sjednice Turističkoga vijeća TZO Baška Voda

Sjednica je započela u 10.00 sati u Omladinskom domu. Nazočni su bili članovi Turističkoga vijeća: predsjednik TZ Josko Roščić, Marina Granić Skender, Natalija Radić, Lovre Granić i Marin Babić, Marin Beroš, djelatnica TU Ivana Tomaš i direktor TU Ante Jurišić. Opravdano odsutni bili su: Ivo Ribarević, Ina Ivandić, Mario Banjac, Igor Ursić, Predsjednik TD Krvavica Mario Andrijašević i predsjednik nadzornoga odbora Nikola Topić.

Utvrđeno je postojanje kvoruma za održavanje sjednice, nakon čega je sjednicu otvorio i vodio predsjednik TZ.

Pročitao je prijedlog dnevnoga reda i upitao ima li prijedloga njegovih dopuna, ali ih nije bilo, pa je pročitani prijedlog prihvaćen.

Direktor TU je najavio jednu temu pod točkom Razno, a predsjednik je rekao da će biti riječi i o njegovim novinskim raspravama s direktoricom TZG Makarska, predstojećem roditeljskom dopustu djelatnice TU Ivane Tomaš i kulturnim i zabavnim događanjima tijekom tekuće godine, zbog čijega predstavljanja su tu Ivana Tomaš i Marin Beroš.

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice turističkoga vijeća:

Predsjednik TZ je upitao ima li primjedaba na zapisnik, a nakon što ih nije bilo, zapisnik je jednoglasno usvojen.

2. Izvješće Nadzornoga odbora o obavljenom nadzoru rada i financijskoga poslovanja TZO u 2018. godini.

Izvješće Nadzornog odbora u pisanom obliku podnio je predsjednik NO Nikola Topić, a predsjednik TZ je nazočnima objasnio njegov opravdani izostanak zbog rehabilitacije. Nakon što nije bilo primjedaba, izvješće je jednoglasno prihvaćeno.

3. Izvješće o radu TZO Baška Voda u 2018. godini.

Izvješće je podnio direktor TU. Posebno je istaknuo ono što je napravljeno u razdoblju listopad - prosinac, jer je ostalo sadržano i u izvješću za prvih devet mjeseci. Tako je govorio o započetim pripremama za unapređenje glasovnog vodiča i izradu novih internetskih stranica, na kojima će se predstaviti i projekt filmskih lokacija općine Baška Voda, čija je prva faza odrađena u 2018. godini, a nastaviti će se u tekućoj godini. Govorio je i o realiziranom projektu nove turističke karte s pješačkim i planinarskim stazama od mora do auto-ceste i od Vrulje do Velikoga bBrda, u kojem su pomogli i članovi HPD-a Sv. Ilija i članovi HGSS-a, a dio projekta je i ostvarena mogućnost besplatnoga preuzimanja navigacije po cijelom području koje karta pokriva. Podsjetio je i na zajednički projekt Općine, baškovoških udruga i TZ nazvan Božić u Baškoj Vodi. Ukratko je predstavio rezultate turističke sezone tijekom koje je zabilježeno 1.067.000 noćenja, što je 4% manje nego godinu ranije, a log minusa je neposlovanje hotela Hrvatska. Govoreći o ostvarenoj boravišnoj pristojbi, istaknuo je kako je na samom kraju godine naplaćeno cjelokupno dugovanje Cluba Adriatic. Ukupno je ostvareno više boravišne pristojbe nego godinu prije, a istaknuo je i problem s nekoliko kroničnih dužnika.

Predsjednik TZ je najavio skoruplatu donacije na račun TZ od strane Cluba Adriatic, odnosno njihovoga novoga vlasnika, a umjesto zateznih kamata na dugovanje iz predstečajne nagodbe. Što se tiče problematičnih dužnika, njihov popis bi trebalo dostaviti i Općini kako bi im se

uskratila neka prava na lokalnoj razini. O nelogičnostima zakonskih odredaba koje utječu na nenaplaćivanje dugovanja od pojedinih dužnika trebalo bi upozoriti saborsku zastupnicu Dragicu Vranješ, koja bi ih iznijela i potakla njihovo rješavanje na državnoj razini. Nakon što nije bilo daljnje rasprave, predsjednik TZ je pozvao nazočne na usvajanje podnešenoga izvješća. Glasalo se i izvješće je usvojeno jednoglasno; svi za, nitko protiv.

4. Izvješće o radu Turističkoga vijeća TZO Baška Voda u 2018. godini

Prijedlog izvješća predstavio je direktor TU, napomenuvši da bi se godišnje morale održati minimalno četiri sjednice. Nakon kraće rasprave, predsjednik TZ je pozvao na glasanje i izvješće je usvojeno jednoglasno; svi za, nitko protiv.

5. Financijsko izvješće TZO Baška Voda za 2018. godinu

Izvješće je podnio direktor TU. Posebno je naglasio razloge donešene odluke o izmjenama i dopunama plana, a govorio je i o ostvarenju prihoda i rashoda u svim mjestima, odnosno turističkim društvima.

Nakon što nije bilo daljnje rasprave, predsjednik TZ je pozvao na glasanje o financijskom izvješću TZO Baška Voda za 2018. godinu, koje je jednoglasno usvojeno; svi za, nitko protiv.

6. Priprema turističke sezone

Predsjednik TZ govorio je o radovima na sanaciji šteta nakon nedavne orkanske bure, o nastavku uređenja plažne šetnice, izgradnji novih kamenih pera na plažama, dohrani plaža novim žalom u svim mjestima osim Baške Vode, uz iznimku dijela plaže kod dječjega igrališta na plaži u Podluci, a na svim plažama će se na vrijeme završno poravnati žalo. Osvrnuo se na problem oboljelih palmi i nasve poduzete radnje. Ostali pripremni radovi teku svojim ustaljenim tijekom, a kao najveći problem istaknuo je nedostatak radne snage. Izlaganje je završio obavijestima glede skoroga otvaranja nautičkoga centra, odnosno rrestorana Puntin. Nazočne je pozvao da javljaju kad primijete da nešto treba poboljšati. Najavio je skoriju izgradnju, odnosno rekonstrukciju triju dječjih igrališta u Baškoj Vodi i Promajni, a uskoro bismo trebali postaviti i sprave za vježbanje na otvorenome.

Lovre Granić otvorio je raspravu o "rupi" u blizini njegova pansiona, a predsjednik TZ je rekao o dosadašnjim razgovorima s vlasnikom i mogućem rješenju problema.

Direktor TU upitao je hoće li se uz novu šetnicu postavljati dodatni tuševi i hoće li se oni nabavljati novcem od donacije namijenjene za uređenje plaža i šetnice, ili iz sredstava planiranih planom TZ.

Predsjednik TZ je rekao da su instalacije već postavljene i da će se sva oprema uz šetnicu nabaviti u okviru projekta nove šetnice.

7. Kalendar kulturnih i zabavnih događanja u 2019. Godini,

Predsjednik TZ je podsjetio da se od prošle godine kulturnim i zabavnim događanjima poglavito bave Ivana Tomaš i Marin Beroš i pozvao ih da predstave ono što je pripremljeno za ovu godinu.

Ivana Tomaš je govorila o financijskom dijelu projekta, koji bi u tom smislu trebao biti sličan kao prošle godine, s tim da bi, kao što je prethodno spomenuo i direktor TU, zbog božićnih događanja planirani iznos trebalo odlukom o izmjenama i dopunama financijskoga plana povećati za oko 100.000 kn. Dio događanja, njih sedam do osam, bio bi sufinanciran od strane

Općine i TZ s po oko 300.000 kn. Dio događanja financirao bi se pomoću sponzorstva o kojem se pregovara, a manji dio sredstava dobio bi se na natječajima raspisanim od strane tZZ i županije. Suradnja je, osim s Općinom, kaoi dosadašnjih godina predviđena i s LAG-om, hotelskim poduzećem itd. Nakon toga je članovima vijeća podijelila pregled događanja planiranih u baškoj Vodi, a njima će se pridodati ona u Promajni i Bratušu, kada program bude zgotovljen.

Marin Beroš je predstavio događanja vezana za Uskrs; od tjedna bakalara u hotelu Slavia, preko izložbe fotografija i podjele bakalara na Veliki petak, do uskršnjega doručka s malim sajmom s nekoliko štandova na uskršnji ponedjeljak, a ako vremenske prilike ne dopuste doručak će se održati u hotelu Slavia. Zatim je nabrojao: koncert Jelene Rozge kojim bi privukli veći broj gostiju, uranak obogaćen izložbom starih fotografija, sajam domaćih proizvoda, Dan općine, Dan pobjede s koncertom Prljavoga kazališta, koncert klape Rišpet na Veliku Gospu. Kao ovogodišnju novinu najavio je festival Pod Goricom, kao zamjenu za Večer Zdenka Runjića. Za rujan je najavio jedan veći koncert sponzoriran od određene pivovare, a radi privlačenja većega broja gostiju. Održat će se pet ribarskih noćiju, zabavnim natjecanjima podignutih na višu razinu. Osim toga, bit će i folklor, klasične glazbe i raznih popularnih bandova poput banda Riva, Repassage itd.

Predsjednik TZ je podsjetio na to da će se program dopuniti događanjima u Promajni i Bratušu. Zatim je govorio o prikupljanju, obradi i izradi starih fotografija svih naših mjesta, što bi sufinancirale Općina i TZ. Osim za izložbu, ove fotografije bi se mogle ponuditi i svim našim građanima, kako bi njima ukrasili svoje domove.

Direktor TU je podsjetio da je TZ već prikupila, probrala i obradila i svima besplatno na korištenje ponudila album s preko sto starih fotografija na CD-u, koji je objavljen i na našim internetskim stranicama i koji je dostavljen svim studijima na našem području koji bi te fotografije mogli izrađivati u različitim tehnikama.

Predsjednik TZ je kazao da bi novi projekt obuhvatio preko 800 fotografija, a da bi se fotografije besplatno dijelile građanima kao novogodišnji poklon.

Što se tiče događanja, predsjednik TZ je rekao da se loše stvari od lani ne smiju ponoviti, a da ono dobro treba istaknuti i unaprijediti. Posebno se osvrnuo na adventska događanja na kojima su nam neki susjedi pozavidjeli, pa je direktorica TZG Makarska izjavila da jedni drugima pravimo konkurenciju. Međutim, ministarstvu turizma je svejedno koje mjesto ostvaruje turistički promet, ali nama nije. Od nastupa pod nazivom Makarska rivijera 80% koristi ima Makarska .

8. Razno

Predsjednik TZ je nastavio raspravu započetu u okviru prethodne točke. Govorio je o nastupu na turističkom sajmu u Berlinu. O tome je nedavno razgovarao s direktorom TU, pitavši ga je li i Baška Voda tamo bila predstavljena, a koji mu je rekao da je i da se radilo o jednom od zajedničkih nastupa u suradnji županijske i lokalnih TZ pojedinih clustera, na koji način se nastupa već godinama. Međutim, predsjednik TZ smatra da je od toga nastupa, pod nazivom Splitsko-dalmatinska županija - Makarska rivijera, korist prvenstveno imao grad Makarska, a tek sporedno i ostali.

Predsjednik TZ je nastavio o medijskim intervjuima direktorice TZG Makarska koja ga proziva za protivljenje projektu cikloturizma i rušenje suradnje unutar clustera Makarska rivijera i njegovim odgovorima kroz medije. Nazočnima je skrenuo pozornost na postojanje pravilnika o cikloturističkim stazama i prema kojemu za razvoj projekta cikloturizma na našem području nema preduvjeta, odnosno odgovarajuće infrastrukture. On nije protiv cikloturizma, ali za njegov razvoj potrebno je stvoriti preduvjete. Podsjetio je na skupine biciklista koji se svakoga proljeća kreću našim područjem kršeći prometna pravila, na što on redovito upozorava policiju, ali ona ne reagira primjereno. Prema Hloverki Novak Srzić dovoljno jena protupožarne putove postaviti oznake i proglasiti ih biciklističkim stazama, ali

to nije baš tako. Neka županija uloži odgovarajuća sredstva i stvori prave preduvjete za razvoj cikloturizma pa možemo razgovarati.

Direktor TU je rekao da je navodno mišljenje MUP-a da bi sve oznake staza koje su diljem RH postavljene mimo pravilnika, kojega donedavno nije ni bilo, zapravo trebalo ukloniti, a što je u slučaju otoka Hvara i naloženo.

Predsjednik TZ je kazao kako su i biciklističke staze po Zagrebu u neskladu s pravilnikom. Nakon toga je nastavio o tome kako mu je direktor TU nedavno skrenuo pozornost na Interview direktorice TZ Makarska u Večernjem listu pod naslovom !Načelnik općine Baška Voda odbija suradnju i svima nam šteti! i netočnosti koje se u njemu navode. Zatim je pohvalio i pročitao direktorov dopis upućen kolegama iz TZ "Okobiokovlja" kao odgovor na netočne i zbunjujuće navode iz spomenutoga interviua, a koji je osim njemu na znanje, na njegov prijedlog uputio i direktoru i predsjedniku županijske TZ, odnosno županu. Tijekom čitanja dopisa (u privitku) komentirao je njegove dijelove i u načelu se suglasio s napisanim. Ocijenio je da se direktorica TZG Makarska postavlja na način kao da prije nje nije bilo turizma i da bi htjela biti glavna na našem području.

U daljnjoj raspravi se zaključilo da je predsjednik TZ i TZO Baška Voda za razvoj cikloturizma, ali uz prethodno stvaranje propisanih preduvjeta, a ti preduvjete traže ulaganje znatnih sredstava i suradnju županije, jedinica lokalne samouprave, županijske i lokalnih turističkih zajednica.

Predsjednik TZ je nazočne upoznao s tim da Ivana Tomaš početkom ljeta ide na porodiljni dopust i da treba naći odgovarajuću zamjenu, možda i natječajem.

Direktor TU je rekao da će trebati i novih sezonskih djelatnika. Uvijek se nastoji da u ispostavama ureda rade učenici, ili studenti iz tih mjesta, a što se tiče Baške Vode, ljeti uvijek treba j jedan muškarac, kako zbog događanja, tako i poslova oko promidžbenih materijala. Treba naći jednu kvalitetnu osobu koja će osim tijekom ljeta, nastaviti raditi i preko cijele godine, poglavito na poslovima statistike i nadzora uplate boravišne pristojbe, ali i svim drugim poslovima iz djelokruga turističkoga ureda.

Nakon kraće rasprave zaključeno je da se sve pripremi na vrijeme, kako bi se osoba koja će raditi tijekom cijele godine bila obučena prije glavne sezone.

Direktor TU je rekao kako treba izmijeniti stavku financijskoga plana koja se odnosi na događanja, jer se u trenutku izrade prijedloga plana za ovu godinu nije znao obujam troškova božićnih događanja. Predložio je da turističko vijeće odmah donese prijedlog izmjene i dopune financijskoga plana za 2019. godinu i to da se stavka projekta 32, koja se odnosi na događanja, promijeni iz 460.000 u 550.000 kn, a da se za razliku umanjni iznos za projekt 29 . Ostali neprecizirani rashodi.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Direktor TU je predložio i da, kao što je slučaj s Baškom Vodom, Općina sufinancira i događanja u Promajni i Bratušu.

Predsjednik TZ je rekao da Općina već pomaže događanja u ostalim mjestima i više od TZ.

Direktor TU je upoznao vijeće sa zamolbom kolege dr. sc. Ive Mravičića iz TZ Tučepi prema svim TZ s Makarskoga primorja za potporom otvaranju hotelijerskoga fakulteta u Makarskoj. Nakon kraće rasprave odlučeno je da se da pisana podrška projektu.

Direktor TU je nazočne upoznao sa zamolbom prevoditeljice Marine Jurišić i odlučeno je da se za izdavanje knjige odobri 2.000 kn.

Marina Granić Skender je govorila o fotografskoj i pisanoj arhivi pok. Tončeka Staničića, koju bi trebalo obraditi i srediti na stručan način.

Predsjednik TZ je podržao zamisao i rekao neka ona vidi što bi trebalo napraviti i koliko će to koštati, a da će Općina financirati taj vrijedni projekt koji bi trebalo digitalizirati.

Sjednica je završila u 12.00 sati.

Zapisnik načiniio:
Ante Jurišić



Zapisnik ovjerio:
Josko Roščić, predsjednik TZ

